

今日日照

热线

线索奖

大奖
1000元

96706(全省市话收费)

24小时新闻热线

8308110

说一说发生在身边的
突发事 疑难事 感人事 新鲜事

外地老人神志不清骑车下海

民警与热心市民联手救援帮老人回家



山海天边防派出所民警介绍,28日凌晨1时许,山海天边防派出所接到报警称,在李家台村海边有一位老人正在往海里面走。

本报10月30日讯(记者贺超 通讯员 秦长青)一位神志不清的老人28日骑自行车,在山海天一处海滩迷路并下海,市民发现后随即报警,闻讯赶来的山海天边防派出所民警将老人带回派出所,并联系到其家人,老人当天就踏上了回家的路。

小伙子,肩上扛着一辆自行车,一手搀扶着一位老人往岸边走。

经过询问,民警得知这个小伙子姓潘,正是拨打报警电话的人。随即民警上前接过小潘肩上的自行车,帮助搀扶着老人并将其带上了岸。原来老人姓杨,今年70岁了,是诸城市黄华镇朱家村人,于27日10时许从家里骑自行车出来闲逛时迷路来到这个地方。由于天色很黑,老人以为这是回家的路就一直朝

着海的深处走去。

老人在下海的过程中,正好遇见了在海边赶海的小潘,小潘见老人在海边骑着自行车并且身上还有伤,就上前询问了一下,得知老人迷了路,如果不抓紧制止并送其回到岸上会有生命危险,小潘随即制止老人并拨打了报警电话。

询问过后,民警将老人带回派出所,得知老人称还没有吃饭,于是民警买来了包子,让老人先吃,并不断地

安慰他。28日早晨8时许,民警联系到老人的长子杨先生。10时许,杨先生到达山海天边防派出所,民警了解到,老人因为年轻时过度饮酒所以造成现在经常间歇性的神智不清,这已经是第二次离家了。见到父亲平安后,杨先生激动的握着民警的手不停地道谢。

启程之前老人清醒了许多,民警告诫杨先生,一定要好好照看好老人,以后不要再发生类似的事情。

货车凌晨撞上防护栏

所幸并未造成人员伤亡

本报10月30日讯(通讯员薛斌 成晓媛 时晓庆 记者 彭彦伟)一辆

河北拉煤半挂货车近日为躲避过马路的行人,冲撞上了公路两侧的防撞护栏,使得车上煤洒落一地,所幸未造成人员伤亡。东港公路局路政人员及时赶到,清扫路面恢复交通。

10月23日凌晨4点左右,天空下着小雨。在国道335线南侧一路段,由于雨天视线模糊、路面湿滑,一辆河北籍的拉煤车撞上了路边护

栏。路边公路设施多处遭到损坏,煤块洒落一地,严重影响了车辆安全通行。

东港公路局路政人员接到报警电话后,迅速行动,立即召集应急抢险小分队队员到达事故现场,展开作业。在发生事故的现场摆放警示标志,安排两名路政人员疏散车辆,指挥交通,并及时通知养护员清扫沥青路面。经过紧张有序的抢修,于上午9点左右恢复了道路畅通,消除安全隐患,保障了行人的通行安全。



23日凌晨,拉煤货车为躲避行人撞上路边防护栏,煤块洒落一地。通讯员 薛斌 摄

超载逃跑 三次撞击警车

男子获刑一年半

本报10月30日讯(记者李宝然 通讯员 张立新)丁某近日驾车超载行驶,被要求停车检查时,为逃避处罚,丁某驾车逃跑并将警车撞坏。近日,岚山区法院以妨害公务罪,依法判处丁某有期徒刑一年零六个月。

丁某去年12月9日深夜11时许,驾驶重型大货车沿341省道自东向西行驶至岚山区巨峰镇路段时,因车辆严重超载,公安民警要求其停车接受检查。丁某拒不按照民警的指挥停车,强行驾车逃跑。公安民警驾驶警车对其进行拦截时,丁某不顾危险,三次驾驶货车撞击警车,致警车受损。

近日,岚山区法院审理认为,被告人丁某以暴力方法阻碍国家机关工作人员依法执行公务,其行为扰乱了公共秩序,已构成妨害公务罪。但鉴于丁某自愿认罪,并积极赔偿受损警车财产损失,可酌情从轻处罚,遂依法作出判决丁某有期徒刑一年零六个月的决定。

享晚报 盛宴

获缤纷好礼

180元=全年精神大餐+缤纷好礼回报

好礼一: 赠送超值分类广告

定2012年全年齐鲁晚报,可获赠价100元。(面额为4×1cm的分类广告二次,如招生、招聘、招售、医药、理财、餐饮、婚介、婚庆、房产、家政、租房、售房、求职、求购、贺词、祝福、挂失、转让、寻物、换物、社区服务等。)

好礼二: 免费加入小记者团

2012年晚报订户子女(仅限初中、小学生),可免费加入“齐鲁晚报小记者团”。小记者可在齐鲁晚报、今日日照(乐学专刊)上刊发至少一次作品,作品可包括作文、绘画、摄影等;小记者可获得由齐鲁晚报、今日日报颁发的“小记者证”;小记者可优先参加由齐鲁晚报组织的小记者团集体活动。

订阅热线:

日照记者站:0633-8392588 8308129 8308110

邮局各营业室:石臼:8332378 老城区:8222608 新市区:8777593

岚山:2881339 莒县:6222027 五莲:5211474



齐鲁晚报·今日日照 全心全意为日照人民服务